



Rio de Janeiro, 16 de dezembro de 2024

ERRATA

TOMADA DE PREÇOS Nº 030 /2024

Considerando a data final estipulada não cair em um dia útil. Onde se lê :

DATA, HORA E LOCAL DA ENTREGA DAS PROPOSTAS: As propostas deverão ser entregues a partir de presente data e até o dia 15/12/2024 às 15 horas, através de e-mail enviado para administrativo@desam.com.br.

Leia se :

DATA, HORA E LOCAL DA ENTREGA DAS PROPOSTAS: As propostas deverão ser entregues a partir de presente data e até o dia 16/12/2024 às 15 horas, através de e-mail enviado para administrativo@desam.com.br.

RESULTADO: O vencedor da presente seleção será divulgado em até 03 (três) dias após o término do recebimento das propostas. Os documentos referentes ao Ato Convocatório, e seus anexos, como o Termo de Referência, poderão ser obtidos por e-mail ou na Sede do DESAM, situado à Av. Emb. Abelardo Bueno, 1 – Barra da Tijuca – Rio de Janeiro / RJ, entre 10h e 16h. Os interessados deverão levar uma resma de papel para impressão dos documentos. Esclarecimentos poderão ser solicitados através de e-mail: administrativo@desam.com.br

